



Возбуждено уголовное дело по факту убийства директора коммерческой фирмы

Следственными органами Главного следственного управления по городу Москве по факту смерти Александра Помараева возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), ч. 1 ст. 222 УК РФ (незаконный оборот огнестрельного оружия).

Примерно в 01.30 30 мая 2011 года неустановленное следствием лицо у дома на ул. Поликарпова, где проживал потерпевший, произвело не менее двух выстрелов в спину и голову Помараеву. От полученных ранений мужчина скончался в ГКБ им С.П. Боткина.

Следователями отрабатываются все возможные версии произошедшего. В качестве приоритетной рассматривается версия, связанная с предпринимательской деятельностью погибшего. Известно, что Помараев являлся директором фирмы, которая занималась размещением наружной рекламы в городе Москве.

30 Мая 2011

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/713847>